MOCKOBCKUN ®U3UKO-TEXHUYECKUI UHCTUTYT

OJIMMIINAJA "OU3TEX" II0O MATEMATHUKE

10 kJ1acc
BAPUAHT 11 UG

Bnank 3apanns gonmxen bbiTe BROXKEH B |
PaboTtbl bes BnoxeHHOro 3agaHna He NpoBepsIOTCA.

[5 6annos] Bpocum 80 mpaBriIbHBIX UrpasbHLIX KocTell (Kybukos ¢ mudpamu ot 1 10 6 na rpaisx;
BCPOATHOCTE BBINAJCHUs KaxK/0i M3 rpaHeil oJjHa M Ta JKe) M IOCYUTAIH CYMMY BBIIABIIMX HHDP.
Kakasi u3 BeposTHOCTElf MeHbIIe: TOro, 4ro sta cymma Gosbme 400, MIM TOro, YTO 3Ta CyMMa He
bonbime 1607

. [4 6anna] /lana koneunas apudpmernyeckas IPOrPecCHs @y, ;. . ., G, € HOJIOKUTEILHON PA3HOCTHIO,
IpUYéM cyMMa BeeX e€ 4jeHOB paBHa S, a a; > (. VI3BecTHo, uTo ecim pasHOCTBH Mporpeccun yse-
JMYATH B 3 pa3a, a €€ NepBblil YWieH OCTABHTh HEM3MEHHLIM, TO cyMMa S yBequuuTcsa B 2 pa3za. A
BO CKOJIBKO Pa3 yBeJMYHUTCS S, C/IM Pa3HOCTb MCXOHOMN IIPOrpeccHu yBeau4uTh B 4 pasa (ocraBus
nepBLlil 4ien Hen3MeHHBIM)?

[4 6anna] Pemmnre nepasencrso (V3 + 2z — 58 + 5) |2° — 722 + 13z — 3| < 0.
. [6 bannos] Pemnre ypasuenne 3z* + 2 — 81 — 4z%|z — 4| + 16 = 0.

. [5 6annos| ITo Bose BOKpyr moIUIaBKa NPOTHB YacCOBOH CTPEJKM TIO JBYM OKPYMKHOCTSIM CKOJIB3SIT
BOJOMEpKa ¥ XyK-IiaByHell. Ha nosepxnocTu Boabl BBefeHa NpsIMOYroJbHAS CHCTeMa KOODIMHAT,
B KOTOpoii nomiasox (obuwmit enTp okpy»kHocreit) naxogures B Touke (0;0). CKopocTs BogoOMepKH
B JBa pa3a 6oible cCKOpocTH XKyKa. B HavaiabHbIii MOMEHT BpeMeHH BOJIOMEPKA M JKYK HAXOJSTCS
B TouKax M, (2;2\/7) 1 Ny (5;5\/7) coorBercTBeHHO. OlpesienuTe KOOPAMHATBI BCEX IOJIOKEHHi
JKYKa, [IPM KOTOPbIX PacCTOsHHE MEXK/1y HaceKOMbIMU Oyer Hanbobinum.

[5 6annos| a) [Ise napautensuble npsimble £ 1 £5 KacaroTcs OKPY»KHOCTH wi ¢ meHTpoM O B TOYKaX
A n B coorercrBenno. OKpYKHOCTB wy ¢ nenTpoM O, Kacaercs: npamoit £, B Touke D, nepecekaer
npsaMyio £; B Toukax B u E u nepecekaeT BTOPHYHO OKPY2KHOCTb w; B Touke C' (1pu atom Touka Oy
nexuT Mexay npambivu £ u £3). V3Bectro, uTo oTHOmenKe niomau Yersipéxyroasunka BO;CO,
K Iomaau tpeyroabHuka O, BE paBHO % Haiiure oTHOIIEHME pajMyCcOB OKPYZKHOCTEl Wy U W.

6) Haiinqure 3T paguycel, eciiu J0NOJHUTENBLHO U3BeCTHO, yTo BD = 1.

[7 bannos] Haiijure Bce 3nauenus nmapamerpa a, MPH KaxK/IOM H3 KOTOPBIX CHCTEMA

z? + (y — a)? = 64,
(] = 6)* + (ly| — 8)* = 100
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